

Почему вы стали писать книги?

Для читателей детской библиотеки им. Ю.Н. Иванова в Дни литературы в Калининградской области была организована встреча с замечательным и интересным человеком – [Михаилом Ивановичем Полищуком](#). Кандидат географических наук с 1987 года, член Союза писателей России с 2006 года, член Международной Гильдии писателей с 2011 года, член Интернационального Союза писателей с 2016 года. Учился в Ленинграде. Инженер-океанолог. В системе Атлантического научно-исследовательского института рыбного хозяйства и океанографии проработал с августа 1972 до апреля 2014 года. Участвовал во многих литературных конкурсах и фестивалях.





Михаил Иванович рассказал о своем творческом пути, о работе на морских судах и исследовательской работе в качестве международного наблюдателя АНТКОМ в Антарктике. Показал интересные слайды своего путешествия по Антарктике, фото айсбергов и ловли рыбы. Ребята с интересом слушали писателя, рассматривали интересные фото, и у них возникло немало вопросов к Михаилу Ивановичу, на которые он очень интересно отвечал. Михаил Иванович прочитал отрывки своих произведений, которые вызвали интерес у слушателей, так как стиль изложения очень необычный, в рассказы вкраплены шутки, байки, есть фрагменты фантастики. Но в тоже время в них много достоверности и даже советов профессионала.



На вопрос: «Почему вы стали писать книги?», Михаил Иванович ответил, что вдохновил его заняться литературным творчеством другой наш известный калининградский писатель - Юрий Николаевич Иванов. Общаясь с Юрием Ивановым, у Михаила Ивановича возникло желание, а вернее потребность писать. Рассказал М. Полищук и о новой своей книге «Команда XX». Читатели заинтересовались новой книгой, а Михаил Иванович порадовал ребят, что очень скоро выйдет и продолжение этой книги. Слушатели тепло поблагодарили Михаила Полищука за интересный рассказ и выразили надежду на новую встречу и на знакомство с его новыми книгами.

[Добавить комментарий](#)

Комментарии